
Hlava svetla Tyč
Kolík

Užívatelský manuál:
Ďakujeme že ste si vybrali náš produkt TrueFlame. Prosím prečítajte si pozorne inštrukcie pred použitím vašeho zariadenia.

Umiestňovanie vášho osvetlenia:

Vždy dávajte pozor pri umiestňovaní vášho osvetlenia. V záujme bezpečnosti, odporúčame umiestňovať osvetlenie počas dňa kým je 
ešte svetlo. 

Inštalácia vášho osvetlenia:

Prosím nepokúšajte sa umiestniť TrueFlame do zeme pokiaľ je hlava svetla alebo týč pripojená 
ku kolíku. Prípadné škody spôsobené na kolíku, tyči alebo hlave osvetlenia, ktoré by boli
výsledkom pokusov o umiestnenie do tvrdej zeme nie je možné reklamovať. Pokiaľ je zem 
príliš tvrdá, polejte dané miesto vodou pre jej zmäkčenie a spravte do nej dieru pomocou 
tvrdého kovového predmetu. Ak je kolík na mieste, pripevnite k nemu tyč a potom na tyč 
pripevnite hlavu osvetlenia.

Použitie osvetlenia:
TrueFlame osvetlenie je plne automatické takže po zapnuťí sa cez noc automaticky rozsvieti a 
cez deň  sa vypne. Pre spustenie osvetlenia prosím použite vypínač umiestnený na hlave svetla.

Podržanie vypínača na 3 sekundy: Zapne osvetlenie s plným jasom (Štandardný režim).
Druhé stlačenie vypínača: Jas osvetlenia je znížený, ale doba svietenia je zdvojnásobená (Úsporný režim)
Tretie stlačenie vypínača: Osvetlenie sa úplne vypne a nebude sa automaticky zapínať až pokial ho manuálne opäť 
nezapnete dalším stlačením vypínača.

Odporúčame použiť úsporný režim na jeseň keď sa čas posúva dozadu a štandardý režim na jar keď sa čas posúva naspäť. Úsporný 
režim môžete používať počas celeho roku pokiaľ umiestnenie vášho svetla nie je otočené na juh, juho-východ alebo juho-západ.

Prosím pamätajte si, že osvetlenie TrueFlame bude svietiť len tak dobre aké je jeho umiestnenie vzhľadom k slnku. Svetlo nebude 
svietiť dostatočne dlho pokiaľ sa nachádza v tieni alebo v priestore s nedostatkom priameho slnečného žiarenia.

Prosím pamätajte si, že osvetlenie TrueFlame nebude fungovať počas dňa a po zotmení pokial v okolí solárneho panela svieti iný zdroj 
svetla. Môžu to byť napríklad svetla z vášho domu alebo okolitých pozemkov.

Riešenie problémov:

Moje svetlo svieti a nieje tma:

Vaše solárne osvetlenie TrueFlame Solar má na svojom solárnom paneli senzor, ktorý rozpoznáva, keď je dostatočná tma na zapnutie. Ak 
sa počas dňa rozsvieti svetlo, mohlo by to byť spôsobené tým, že solárny panel si myslí, že je tma, aj keď to tak nie je. To sa môže stať v 
neobvykle tmavých podmienkach spôsobených nepriaznivým počasím, ale zvyčajne je to znamenie, že solárny panel je umiestnený na 
slabo osvetlenom mieste.

Moje svetlo pracovalo prvých pár nocí a potom prestala pracovať:

Zvyčajne sa solárne osvetlenie TrueFlame Solar doručuje čiastočne nabité, takže bude fungovať niekoľko nocí bez toho, aby ste ho museli 
nanovo nabiť. Ak svetlo prestane fungovať po niekoľkých nociach, je pravdepodobné, že počas prvých dní nedošlo k novému nabitiu. Pred 
vypnutím svetla pomocou vypínača na hlave svetla skontrolujte polohu solárneho panelu. Nechajte svetlo vypnuté minimálne 3 dni, aby sa 
batérie úplne nabili.

Nemôžem zapnúť svoje svetlo, a nikdy sa nezaplo:

Skontrolujte, či na solárny panel po zotmení nesvietia žiadne svetlá, čo môže zabrániť automatickému zapnutiu svetla. Môžete to
skontrolovať pokrytím solárneho panelu oboma rukami a skontrolovať, či sa rozsvieti.

Zvyčajne sa osvetlenie TrueFlame Solar Torch dodáva čiastočne nabité, ale to nie je vždy prípad. Pred vypnutím svetla pomocou 
vypínača na hlave svetla skontrolujte polohu solárneho panelu. Nechajte svetlo vypnuté minimálne 3 dni, aby sa batéria úplne nabila.

Vykonajte: Nevykonávajte:
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Uistite sa, že je 
solárny panel 
otočený na juh

Z času na
čas vyčistite
solárny panel

Nenabíjajte
za sklom!

Neumiestňujte
solárny panel do
tieňa

SOLÁRNE ZÁHRADNÉ OSVETLENIE




